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2018 ATA Direzione Didattica Francesca
Turrini Bufalini
16 risposte

1-Quale ruolo svolgi all'interno dell'istituzione scolastica
15 risposte

2- I compiti e le responsabilità sono de�niti in modo chiaro e assegnati
in base alle competenze speci�che
15 risposte
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3- I carichi di lavoro sono suddivisi in modo equo
15 risposte

4-L’orario di lavoro è funzionale ed adeguato ai compiti assegnati
15 risposte
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5-La turnazione settimanale è equa
15 risposte

6-Dal DSGA ricevo informazioni chiare in merito agli ordini di servizio
15 risposte

Molto
Abbastanza33 3%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente13,3%

13,3%

73,3%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

20%

80%



9/7/2018 2018 ATA Direzione Didattica Francesca Turrini Bufalini

https://docs.google.com/forms/d/1efjEubP7XEEDaWjNK1OweaM0izzsC3KDS1MwZADhk5E/viewanalytics 4/7

7-Piani�co con i colleghi l’organizzazione quotidiana del lavoro
15 risposte

8-La scuola in cui lavoro ha mezzi e materiali idonei allo svolgimento
dei miei incarichi
15 risposte

9-Il personale è su�ciente a svolgere il lavoro necessario nella scuola
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15 risposte

10- Le riunioni del personale sono su�cienti e le decisioni prese
vengono rispettate in sede operativa
15 risposte

11-Nell’ambiente in cui lavoro il clima relazionale si basa sulla �ducia e
sulla collaborazione reciproca
15 risposte
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12- Il rapporto con il DS e DSGA è soddisfacente e improntato sulla
collaborazione
14 risposte

13- Sono soddisfatto/a dei rapporti con il personale docente
15 risposte
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14 - Eventuali suggerimenti/osservazioni per il miglioramento del
servizio:
4 risposte

Sarebbe auspicabile il rispetto, da parte dei genitori, delle fasce orarie per il ritiro dei bambini

Desidererei che la mia collega di lavoro rispettasse di più le sue mansioni lavorative, senza dover spesso
ricordargliele e senza che diventi un obbligo per me fare ciò che deve essere svolto da lei..

Ci vorrebbero meno chiacchiere e più fatti da parte di tutti

Secondo me, il servizio potrebbe essere migliorato avendo un pò più di buon senso qualche volta da parte
di tutti(Docenti e ATA) senza stare a sindacare su quello che compete oppure no! Questo è il mio
pensiero.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini
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